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El presente informe presenta los resultados del estudio “impacto social del covid-

19.ciudad de Concordia, Entre Ríos.” realizado a partir de la metodología sondeo 

de opinión. El sondeo tuvo como objetivo recoger datos relativos a la opinión de la 

población de la ciudad de Concordia, provincia de Entre Ríos, sobre el 

confinamiento y el impacto socioeconómico de la pandemia del coronavirus 

(COVID-19). 

La consultora Index-ar se propuso investigar la opinión de la población respecto de 

cuestiones relevantes de esta situación extraordinaria e inusual que nos toca 

atravesar, tales como percepción sobre las probabilidades de contagio, 

restricciones impuestas para evitar la propagación del virus, así como el impacto 

sobre la situación económica-laboral y el vínculo necesario e imperante con las 

tecnologías de la informática y comunicación.  

El presente trabajo de investigación aporta una muestra de cómo las personas, que 

respondieron la encuesta, perciben al virus, sus probabilidades de contagio y los 

principales efectos sobre su vida diaria. Además permite establecer una percepción 

de los encuestados sobre como las personas asimilan las principales medidas 

adoptadas por los gobiernos Nacional, provincial y Municipal para evitar la 

propagación del virus.  

La población objeto del estudio estuvo determinada principalmente por la edad, ya 

que sólo podían responder la encuesta personas mayores a 18 años, esto se debió 

a que la encuesta busca obtener, entre otras cosas, información de la situación 

laboral de cada uno, consultando por ejemplo  si perdió su empleo a causa de la 

pandemia, o si sintió temor a perderlo, entre otros factores económicos-laborales.  

En cuento a la técnica de recolección de datos se utilizó la encuesta y la modalidad 

de relevamiento fue a través de un formulario on line, que contó con 27 preguntas 

distribuidas 6 secciones principales, ocupando un total de 13 páginas.  
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Las secciones de la encuesta fueron las siguientes; 

1- Percepción general de la situación actual. 

2- Restricciones impuestas para evitar la propagación del Coronavirus (COVID-

19) en la ciudad de Concordia. 

3- Aprobación de la gestión del gobierno Nacional respecto del Coronavirus 

(COVID-19) 

4- Efectos de la pandemia sobre la economía personal 

5- Utilización de tecnología de la información y comunicación (TIC). 

6- Nueva Modalidad de Trabajo en casa.  

 

Las preguntas se definieron según el tipo de respuesta deseado, combinando los 

siguientes tipos: 

 - Respuesta de opción única: los encuestados tenían que seleccionar una sola de 

las opciones de las que constaba la pregunta.  

- Respuestas de opción múltiple: los encuestados podían seleccionar una o más de 

las opciones de las que constaba la pregunta.  

- Calificación de la opinión de 1 a 5: los participantes debían calificar las opiniones 

dadas puntuando de 1 a 5. (De menor a mayor) 
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                         Impacto socioeconómico del covid-19 concordia.                                   

 

 

 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DEL SONDEO. 

 

 

UNIVERSO:                           Población de ambos sexos mayor de 18            
años de edad- 

ESPACIO:                             Ciudad de Concordia, Entre Ríos. 

AFIJACIÒN:                             Proporcional 

TIPO DE MUESTREO:            Accidental o por conveniencia. 

HERRAMIENTA DE  

RECOLECCIÒN DE DATOS;  On line. 
 

TRABAJO DE CAMPO:          Julio a Septiembre del año 2020 

TAMAÑO DE LA MUESTRA: 101 Casos. 

CUOTA:                                   Edad y lugar de residencia 

 
TRATAMIENTO DE  

LA INFORMACIÒN:               Consultora Index-ar- 
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Análisis de los datos relevantes del sondeo. 

A continuación se muestran los gráficos resultantes de la encuesta por preguntas y 

un análisis final por cada sección. 

Sección Nº 1- Percepción general de la situación actual. 
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Percepción general de la situación actual;  

El 35% del total de encuestados consideró estar “muy preocupado” por la 

enfermedad del Coronavirus. El 40% consideró que el contagio es “poco probable”  

y cerca del 38% piensa que es “bastante probable”, por lo que los porcentajes 

representan clara paridad de opiniones, en extremos amplios.  

Salud vs Economía.- 

La dicotomía planteada en estos tiempos se ve reflejada en la encuesta ya que un 

43% del total consideró que la pandemia pone “mucho” en riesgo la salud de las 

personas y un contundente 68% del total consideró que pone “mucho” en riesgo la 

economía de las personas. Lo que nos infiere una marcada inclinación de la 

preocupación de la situación económica sobre la salud. 
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Sección Nº 2 -Restricciones impuestas para evitar la propagación del Coronavirus 

(COVID-19) en la ciudad de Concordia 
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Medidas de protección personal:  

La utilización del barbijo/tapaboca-nariz, el distanciamiento social y el cambio de 

ropa cuando regresa a su casa fueron de las opciones más elegidas por los 

encuestados, mientras que estornudar en el pliegue del codo ubicó como 4ta 

opción.  

 

Restricciones para evitar conglomerados. 

Un 73% del total está de acuerdo con las prohibiciones de las reuniones sociales 

como medida para evitar el contagio del virus. Así mismo un 80% de los 

encuestados consideró estar “Muy o bastante de acuerdo” con las restricciones 

impuestas en los controles sanitarios instalados a los ingresos de la ciudad.  
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Sección Nº 3- Aprobación de la gestión del gobierno Nacional respecto del 

Coronavirus (COVID-19) 

 

 

 

 

mailto:indexarconsultora@gmail.com
http://index-arconsultoriaintegral.com.ar/


   Encuesta sobre el impacto del COVID-19. Ciudad de Concordia. Año 2020 
 
 

9 
Index-ar Consultoría de servicios integrales. indexarconsultora@gmail.com  
http://index-arconsultoriaintegral.com.ar/ 25 de Mayo 1276. Concordia, Entre Ríos. 

 

 

Aprobación de la gestión del Gobierno Nacional ante la Emergencia Sanitaria. 

Un 64% del total de encuestados consideró estar “Muy o bastante de Acuerdo”, con 

la gestión del Gobierno Nacional ante la emergencia, contra un 20% que consideró 

estar “Poco de acuerdo”, Notando una clara inclinación a la aceptación sobre las 

medidas adoptadas.  

 

Aislamiento Social preventivo y obligatorio (ASPO).  

Un contundente 79% del total consideró estar “De Acuerdo” con la implementación 

del Aislamiento Social preventivo y obligatorio (ASPO), pese a esto un 59% 

consideró que la población cumple “A veces”  con las restricciones impuestas por 

el Gobierno para evitar la propagación del virus.  
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Medidas de protección personal en el futuro. 

En una pregunta de opción múltiple un 82% consideró que el alcohol en gel 

proseguirá como medida de prevención ante el covid más allá de la finalización 

oficial de la pandemia. Seguido por un 72%  que seguirá tosiendo y estornudando 

con el pliegue del codo, un 62% utilizará barbijo o tapaboca-nariz casero y un 49% 

continuará con el distanciamiento social. 

 

Sección Nº 4- Efectos de la pandemia sobre la economía personal 
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Efectos de la pandemia sobre la economía personal. 

Sólo un 20% de los encuestados solicitó el Ingreso familiar de emergencia (IFE) y un 50% de 

ese total consideró que es “bastante” suficiente para cubrir sus necesidades de 

alimentación.   

Sólo un 11% del total de encuestados perdió su empleo a causa de la pandemia y de ese 

total una paridad de 40 y 40% considera que podrá y no, encontrar un empleo a corto plazo 

(3-6) meses. Notamos así una paridad técnica entre el universo de personas que perdieron 

su empleo y sus posibilidades de conseguir uno nuevo. 

 

Sección Nº 5- Utilización de tecnología de la información y comunicación (TIC). 
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Utilización de las TIC en la emergencia sanitaria. 

La televisión fue considerada como la opción más utilizada para informase respecto 

de la actualidad del coronavirus con un 62%, seguida por las redes sociales con un 

57% y los diarios, tanto digitales como en papel con un 56%.-  

Un 74% de los encuestados debió en algún momento realizar su trabajo de forma 

virtual. De ese total un 93% utilizó o utiliza un dispositivo móvil para cumplir con su 

trabajo, seguido por la computadora portatil con un 74% y una PC de escritorio con 

un 42%.-   
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Experiencia de trabajo en casa 

Del universo de los encuestados que realizó o realiza su trabajo desde casa, un 

65% del total lo califica como “Buena” o “muy buena. Pese a esta tendencia la 

mayoría consideró que NO la adoptaría de manera permanente.-  
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